

Lefkada opis smeštaja:

Vila Altina

Vila Altina, već nekoliko sezona u našoj ponudi, nalazi se na odličnoj lokaciji, u mestu Vasiliki, svega 50-ak metara (prelazi se put) od poznate plaže Ponti, jedne od retkih peščanih na Lefkadi. Najbliža pekara i market su na dvadesetak metara od kuće, dok se na samoj plaži nalazi nekoliko taverni. Centar mesta je na oko kilometar i tu ćete naći mnoštvo tavernica, restorana, poslastičarnica, kafića, pekara, apoteku i ostale turističke sadržaje. Osim kvaliteta same vile i blizine plaže, ono što je izdvaja od mnogih drugih na ostrvu je i privatni parking. Takođe, preporuka je za putnike koji imaju kućne ljubimce jer je ovo jedan od retkih pet friendly objekata.

Vila se sastoji iz 2 objekta. U oba se može ući sa gornje strane puta i parkinga ili sa donje strane koja je bliža plaži odakle do gornje zgrade ima 40 stepenika. Raspolaže dvokrevetnim i trokrevetnim studijima koji se nalaze u prizemlju i na 1. spratu kao i duplex apartmanima koji su na 1. spratu. Svi studiji osim jednog imaju pogled na more, direktni ili delimični (cenovno su odvojeni jer je delimični pogled "manje lep" zbog okolne vegetacije ili spratnosti u smislu da studija u prizemlju imaju "lošiji" pogled dok neke druge pomenuta vegetacija uskraćuje za potpuni ugođaj u direktnom pogledu na zaliv). Duplex apartmani imaju klima uređaj u obe sobe, a svaka ima i svoju terasu sa pogledom na more. Usled nivelacije terena, specifična je spratnost studija.

Svaka smeštajna jedinica poseduje osnovno opremljenu kuhinju (osnovno posuđe, frižider, rešo, osnovni pribor za jelo), kupatilo sa fenom za kosu, terasu ili terasni deo/trem sa garniturom za sedenje, TV i klima uređaj čije je korišćenje besplatno. Promena posteljine i peškira se vrši 2 puta u toku smene, a u objektu je na raspolaganju i besplatan Wi Fi internet čija se brzina protoka ne može garantovati.

Vila poseduje sopstveni parking koji je ispred same kuće, ali za svega par vozila. Ukoliko ovde nema mesta, na nekih 400 metara od kuće postoji besplatan privatni parking koji koriste samo gosti objekta Altina.

Samo mesto Vasiliki je mirnije od Nidrija i Lefkasa, ali ga pozicija čini sve popularnijim među našim putnicima poslednjih godina. U januaru 2020. godine je probijen put prema čuvenoj plaži Porto Kaciki čime je putovanje skraćeno za duplo (sa 28 na 14 km). Ovo se odnosi i na ostale poznate plaže na zapadu ostrva (Egremni itd...). Kombinacija mirnog letovališta, dobrog smeštaja i odlične polazne tačke za obilazak ostrva čine vilu Altina pravim izborom za vaše letovanje 2024. godine.

Jedno dete do 5 godina može boraviti u zajedničkom ležaju

Tip smeštaja:

1/2 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i jedan bračni ili dva obična ležaja

1/3 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan običan ili tri obična ležaja

1/4 duplex apartman – u jednoj spavaćoj sobi dva obična ležaja, u drugoj spavaćoj sobi dva obična ležaja, čajna kuhinja u izdvojenoj prostoriji

***Korišćenje klima uređaja – GRATIS**

***Wi Fi Internet gratis**

***GPS koordinate: 38.632539, 20.594304**

Vila Liotrivi

Vila Liotrivi, dugi niz godina u našoj ponudi, nalazi se na odličnoj lokaciji, u centru Vasilikija, na oko 50 metara od luke i šetališta te oko 300 metara od gradske plaže. Ono što ovu kuću izdvaja od ostalih je pre svega fantastičan pogled na more iz svih studija jer se sam objekat nalazi na veoma blagom uzvišenju kao i privatni parking koji je ispred same kuće. Svi potrebni turistički sadržaji poput mini-marketa, pekara, apoteka, kafića i taverni su na svega minut-dva hoda od vile.

Raspolaže dvokrevetnim i trokrevetnim studijima koji se nalaze na 1. spratu (zbog prirode terena, ulaz je iz prizemlja, a terase su u visini 1. sprata) i kao što smo već pomenuli, svi imaju pogled na more.

Svaka smeštajna jedinica poseduje osnovno opremljenu kuhinju, nedavno renoviranu (osnovno posuđe, frižider, rešo sa 2 ringle, osnovni pribor za jelo), kupatilo, takođe nedavno renovirano (tuš/WC), terasu sa garniturom za sedenje, TV i klima uređaj čije je korišćenje uključeno u cenu. Promena posteljine i peškira se vrši na pola smene, a u objektu je na raspolaganju i besplatan Wi Fi internet čija se brzina protoka ne može garantovati.

Vila poseduje privatni parking koji je ispred same kuće. Ispred ulaza u studije postoji veliko dvorište za druženje, sa stolovima i stolicama, a gostima je na raspolaganju i roštilj koji će im fenomenalni domaćin i strastveni ribar Nikos doneti na korišćenje.

Samo mesto Vasiliki je mirnije od Nidrija i Lefkasa, ali ga pozicija čini sve popularnijim među našim putnicima poslednjih godina. U januaru 2020. godine je probijen put prema čuvenoj plaži Porto Kaciki čime je putovanje skraćeno za duplo (sa 28 na 14 km). Ovo se odnosi i na ostale poznate plaže na zapadu ostrva (Egremni itd...). Kombinacija mirnog letovališta, dobrog smeštaja i odlične polazne tačke za obilazak ostrva čine vilu Liotrivi pravim izborom za vaše letovanje 2024. godine.

Jedno dete do 5 godina može boraviti u zajedničkom ležaju

Tip smeštaja:

1/2 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i bračni ležaj ili dva obična ležaja (spojena, dimenzija 200*190)

1/3 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan običan ležaj

***Korišćenje klima uređaja – GRATIS**

***Wi Fi Internet gratis**

***GPS koordinate: 38.62696602570264, 20.609289668401637**

Katerina Studios

Vila Katerina studios se nalazi na odličnoj lokaciji, na svega par metara od malene, šljunkovite plaže (prelazi se ulica) i na oko 200 metara od luke i centra Vasilikija gde ćete pronaći sve potrebne turističke sadržaje poput mini-marketa, pekara, kafića, taverni, poslastičarnica, apoteka... U blizini već pomenute plaže koja je bukvalno prekoputa same vile se nalazi još jedna manja, dok je gradska udaljena oko 500 metara. Ono što ovu kuću izdvaja od ostalih je pre svega malena plaža koja je maltene “pored kreveta”, pogled na more iz svih studija i apartmana (direktni ili delimični) kao i mogućnost korišćenja bazena i pool bara (uz konzumaciju pića) hotela “Apollo” koji je odmah pored vile.

Objekat raspolaže dvokrevetnim i trokrevetnim studijima, trokrevetnim studijima sa pomoćnim ležajem kao i trokrevetnim i četvorokrevetnim apartmanima koji se nalaze u prizemlju i na 1. spratu (zbog prirode terena, ulaz u studija na spratu je iz prizemlja, a terase su u visini 1. sprata). Studiji na spratu i jedan u prizemlju imaju “širi” pogled na more (u cenovniku označeno kao “direktan” mada “ne zahvata” 180 stepeni), dok ostali studiji u prizemlju kao i apartmani imaju delimični pogled na more koji je “delimičan” zbog okolne vegetacije i činjenice da se nalaze u prizemlju. Apartmani imaju odvojenu spavaću sobu, s tim što je u nekima odvojena “normalnim” vratima, a u nekima harmonika vratima.

Svaka smeštajna jedinica poseduje osnovno opremljenu kuhinju (osnovno posuđe, frižider, rešo sa 2 ringle, osnovni pribor za jelo), kupatilo (studija na spratu imaju kadu dok kod smeštajnih jedinica u prizemlju ne postoji ograđena kadica), terasu ili trem odnosno terasni prostor sa garniturom za sedenje i ljuljaškom, TV i klima uređaj čije je korišćenje uključeno u cenu. Promena posteljine i peškira se vrši na pola smene, a u objektu je na raspolaganju i besplatan Wi Fi internet čija se brzina protoka ne može garantovati. Vila poseduje privatni parking koji je ispred same kuće, ali je ograničenog kapaciteta i nije moguće rezervisati mesto niti agencija garantuje za dostupnost istog.

Objekat Katerina Studios je za svaku preporuku i sve vrste putnika. Odmah ispred je malena šljunkovita plaža, u neposrednoj blizini još jedna, sve smeštajne jedinice imaju pogled na more... Smeštajne jedinice u prizemlju imaju trem u prirodnoj hladovini i zajednički prostor za druženje, a pored vile je, kao što smo već napomenuli, bazen sa pool barom i privatni parking za ograničeni broj vozila. Vlasnici ovog objekta imaju tavernu u centru Vasilikija koja postoji već 5 generacija i možemo slobodno reći da vas čeka prava domaćinska atmosfera.

Samo mesto Vasiliki je mirnije od Nidrija i Lefkasa, ali ga pozicija čini sve popularnijim među našim putnicima poslednjih godina. U januaru 2020. godine je probijen put prema čuvenoj plaži Porto Kaciki čime je putovanje skraćeno za duplo (sa 28 na 14 km). Ovo se odnosi i na ostale poznate plaže na zapadu ostrva (Egremni itd...). Kombinacija mirnog letovališta, smeštaja “na pjenu od mora” i odlične polazne tačke za obilazak ostrva čine vilu Katerina Studios pravim izborom za vaše letovanje 2024. godine.

***U 1/2 STD PM PRIZEMLJE može boraviti samo beba do 2 godine**

****U ostalim smeštajnim jedinicima, samo jedno dete do 5 godina može boraviti u zajedničkom ležaju**

Tip smeštaja:

1/2 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i bračni ležaj ili dva obična ležaja (**U 1/2 STD PM PRIZEMLJE može boraviti samo beba do 2 godine**) **1/3 studio** – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan običan ležaj

1/3+1 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan običan ležaj plus rančo (pomoćni ležaj)

1/3 apartman – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i jedan običan ležaj, u drugoj bračni ležaj (apartmani imaju odvojenu spavaću sobu, s tim što je u nekima odvojena “normalnim” vratima, a u nekima harmonika vratima)

1/4 apartman – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i dva obična ležaja, u drugoj bračni ležaj (apartmani imaju odvojenu spavaću sobu, s tim što je u nekima odvojena “normalnim” vratima, a u nekima harmonika vratima)

***Korišćenje klima uređaja – GRATIS**

***Wi Fi Internet gratis**

***GPS koordinate: 38.62338423105647, 20.60763861325619**

Panorama apartments

Vila Panorama Apartments se nalazi u Vasilikiju, u naselju Pondi. Idealan je izbor za sve putnike koji traže kvalitetan smeštaj u mirnom okruženju, sa privatnim parkingom, lepim dvorištem sa zelenilom i cvećem te stolovima i stolicama za sedenje i roštiljem.

Kuća se nalazi na uzvišenju i ono što je osim kvaliteta izdvaja od ostalih je pre svega odličan pogled na more, ceo zaliv i samo letovalište. Najbliža prodavnica i pekara su na 150 metara, more je udaljeno oko 700 dok je fantastična peščana plaža Pondi na oko 800 metara. Centar Vasilikija je udaljen oko 2 kilometra i tu ćete pronaći sve potrebne turističke sadržaje poput mini-marketa, pekara, kafića, taverni, poslastičarnica, apoteka... Na samoj plaži Pondi postoji market, nekoliko dobrih taverni kao i razni sportski sadržaji.

Objekat raspolaže dvokrevetnim i trokrevetnim studijima koji se nalaze na 1. spratu i imaju fantastičan pogled na more. Svaka smeštajna jedinica poseduje osnovno opremljenu kuhinju (osnovno posuđe, frižider, rešo sa 2 ringle, osnovni pribor za jelo), kupatilo sa tuš kadicom, terasu sa garniturom za sedenje, TV i klima uređaj čije je korišćenje uključeno u cenu. Promena posteljine i peškira se vrši na pola smene, a u objektu je na raspolaganju i besplatan Wi Fi internet čija se brzina protoka ne može garantovati. Parking mesto je obezbeđeno za sve goste, a na raspolaganju im je i lepo dvorište sa zelenilom i cvećem, stolovima i stolicama za sedenje kao i roštiljem.

Samo mesto Vasiliki je mirnije od Nidrija i Lefkasa, ali ga pozicija čini sve popularnijim među našim putnicima poslednjih godina. U januaru 2020. godine je probijen put prema čuvenoj plaži Porto Kaciki čime je putovanje skraćeno za duplo (sa 28 na 14 km). Ovo se odnosi i na ostale poznate plaže na zapadu ostrva (Egremni itd...). Kombinacija mirnog letovališta, kvalitetnog smeštaja sa sjajnim pogledom na more i odlične polazne tačke za obilazak ostrva čine vilu Panorama Apartments pravim izborom za vaše letovanje 2024. godine.

Jedno dete do 5 godina može boraviti u zajedničkom ležaju

Tip smeštaja:

1/2 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i bračni ležaj ili dva obična ležaja

1/3 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan običan ležaj

***Korišćenje klima uređaja – GRATIS**

***Wi Fi Internet gratis**

***GPS koordinate: 38.636949461145775, 20.596155375610852**

Vila Capital Lux

Vila Capital Lux, prelepa i po mnogo čemu jedinstvena na Lefkadi. Nedavno izgrađena, sa bazenom, pool barom, privatnim parkingom i igralištem za decu. Nalazi se na odličnoj lokaciji, na samom ulasku u Nidri, najpopularnije letovalište na ostrvu i na svega 150 metara (prelazi se put) od lepe gradske plaže na kojoj se nalazi nekoliko taverni i kafića, a ima i prirodnog hlada. Na minut – dva od vile su najbliži market i pekara, dok je centar mesta na oko 500 metara i tu ćete naći mnoštvo tavernica, restorana, poslastičarnica, kafića, pekara, apoteku i ostale turističke sadržaje. Tu je i prelepo šetalište pored mora kao i marina. Vila raspolaže dvokrevetnim i trokrevetnim

studijima koji se nalaze u prizemlju kao i četvorokrevetnim studijima sa galerijom koji su na 1. spratu. Svi studiji imaju pogled na bazen.

Svaka smeštajna jedinica poseduje osnovno opremljenu kuhinju (osnovno posuđe, frižider, rešo, osnovni pribor za jelo), ograđenu terasu sa garniturom za sedenje, TV i klima uređaj čije je korišćenje besplatno. Promena posteljine i peškira je na pola smene, dok je čišćenje svakog dana. U objektu je na raspolaganju i besplatan Wi Fi internet čija se brzina protoka ne može garantovati. Vila poseduje sopstveni parking.

Vila Capital Lux je naša iskrena preporuka, kako za parove tako i za porodice sa decom, jer osim kvaliteta samog objekta i blizine plaže, ono što je izdvaja od većine drugih na ostrvu su i već pomenuti privatni parking, bazen sa pool barom, igralište za decu kao i domaćin koji govori srpski jezik.

Jedno dete do 5 godina može boraviti u zajedničkom ležaju

Tip smeštaja:

1/2 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i jedan bračni ili dva obična ležaja

1/3 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan običan ili tri obična ležaja

1/4 studio sa galerijom – na donjem nivou velika ugaona garnitura koja se razvlači (za dvoje odraslih ili dece), čajna kuhinja i kupatilo, a na gornjem nivou galerija do koje vode stepenice francuski ležaj.

***Korišćenje klima uređaja – GRATIS**

***Wi Fi Internet gratis**

***GPS koordinate: 38.71646191520011, 20.715761074635036**

NAPOMENA ZA SVE VILE:

Turistička/klimatska taksa: 1,50€ po sobi dnevno (plaća se na licu mesta, direktno vlasniku. Nije sastavni deo aranžmana).

U opisima smeštaja jasno je naznačeno da li smeštajni objekti imaju WiFi. Ukoliko objekat ima WiFi to ne podrazumeva i dostupnost mreže u sobama, već se ruter nalazi najčešće u zajedničkim prostorijama (prijemni deo, recepcioni deo). Takođe, WiFi je uglavnom slab (naročito na ostrvima), trpi veliki broj korisnika, pa je za očekivati slab protok. Takođe, agencija ne preuzima odgovornost u slučaju nestanka interneta u nekoj od smena tokom sezone usled bilo kojih okolnosti (kvarovi, prekid ugovora sa provajderom od strane vlasnika i obrnuto i slično). WiFi nije obavezan deo opreme u apartmanima i studijima.

U pojedinim slučajevima moguća su odstupanja mera ležaja od našeg standarda. Grčki standard za normalan ležaj je 75-90 cm sa 180-200 cm, francuski ležaj 110-150 cm sa 180-200 cm. Pomoćni ležaj u svim objektima u Grčkoj je na sklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija.

***Agencija ne može garantovati brzinu interneta i nije odgovorna u slučaju nestanka interneta usled tehničkih problema grčkih operatera. *Zbog nestabilnosti na tržištu energenata, iznos doplate za korišćenje klima uređaja je podložan promeni i može se razlikovati od onog koji je objavljen prilikom publikovanja Programa putovanja.**